

[上一篇](#)[下一篇](#)2022年07月28日 星期四 放大 缩小 默认 朗读 数字报首页

花山苗族乡

“传帮带”带出乡村振兴新力量

一丁

本报讯（记者一丁）“远扬，今天我们去同康苑开群众会，不仅要把会开好、政策宣传好，还要对群众的诉求回应好。开会的时候要注意听群众把话说完、把要求提完、把理由讲明，再一一给他们解释，要让他们听得懂、听得进。”7月25日，余庆县花山苗族乡洞水村党总支副书记、村委会副主任邓丹丹向后备力量队伍人员庹远扬传授开群众会的经验。

庹远扬是余庆县中等职业学校中职一年级学生，她申请加入了学校的“双培养”工程，这是她第一次实训学习。在她实训学习期间，洞水村党总支指定党总支副书记、村委会副主任邓丹丹为庹远扬的“传帮带”老师。

“我们以夯实基层战斗堡垒为目标，在精心培育中为后备力量‘墩苗施肥’，在工作锻炼中为他们‘搭台压担’，在结对帮带中为他们‘架桥铺路’，不断提升他们服务群众的能力水平，让他们在乡村振兴中大显身手。”洞水村党总支书记邓国春说。

目前，花山苗族乡后备力量队伍有20人。该乡将进一步发挥党建引领，助推人才队伍建设，在“传帮带”中做到发展一个、成熟一个、使用一个。

05 : 区县新闻/公益广告

[上一版](#)[下一版](#)

本版列表新闻

- ① 抗旱保收
- ② 桐梓县多举措推动方竹产业高质量发展
- ③ 消防检查
- ④ “传帮带”带出乡村振兴新力量
- ⑤ 广告

[上一篇](#)[下一篇](#)[分享到](#)

QQ空间

新浪微博

人人网

腾讯微博

0

制作单位：遵义日报社新媒体中心 - 遵义在线网 ([旧版入口](#))

本网站所刊登的各种新闻、信息和各种专题专栏资料，均为遵义日报社版权所有，未经协议授权，禁止下载使用。遵义日报社举报信箱：zunyiol@126.com
杭州前方信息技术有限公司 提供服务